



ПАМЯТЬ Отечества

10
(228)
2012 г.
октябрь

Основана 6 мая 1990 г.
Ю.И. Мерзляковым

Страницы истории

Крылатая фраза «Русские не сдаются!» облетела весь мир ещё в годы Первой мировой войны. Во время обороны небольшой крепости Осовец, расположенной на территории нынешней Белоруссии, маленькому русскому гарнизону требовалось продержаться лишь 48 часов. Он защищался более полугода – 190 дней!

Немцы применили против защитников крепости все новейшие оружейные достижения, включая авиацию. На каждого защитника пришлось несколько тысяч бомб и снарядов, сброшенных с аэропланов и выпущенных из десятков орудий 17-ти батарей, включавших две знаменитые «Большие Берты» (которые русские ухитрились при этом подбить).

Немцы бомбили крепость день и ночь. Месяц за месяцем. Русские защищались среди урагана огня и железа до последнего. Их было крайне мало, но на предложения о сдаче всегда следовал один и тот же ответ.

Тогда немцы развернули против крепости 30 газовых батарей. На русские позиции из тысяч баллонов ударила 12-метровая волна химической атаки. Противогазов не было.

Всё живое на территории крепости было отравлено. Почернела и пожухла даже трава. Толстый ядовито-зеленый слой окиси хлора покрыл металлические части орудий и снарядов. Одновременно германцы начали массированный артобстрел. Вслед за ним на штурм русских позиций двинулись свыше 7000 пехотинцев.

Казалось, крепость обречена и уже взята. Густые, многочисленные немецкие цепи подходили всё ближе и ближе... И в этот момент из ядовито-зеленого хлорного тумана на них обрушилась... контратака! Русских было чуть больше шестидесяти. Остатки 13-й роты 226-го Землянского полка. На каждого контратакующего приходилось больше ста врагов!

Русские шли в полный рост. В штыковую. Сотрясаясь от кашля, выплёвывая сквозь тряпки, обматывавшие лица, куски лёгких на окровавленные гимнастёрки...

Эти воины повергли противника в такой ужас, что немцы, не приняв боя, ринулись назад. В панике топчась друг друга, путаясь и повисая на собственных заграждениях из колючей проволоки. И тут по ним из клубов отравленного тумана ударила, казалось бы уже мёртвая, русская артиллерия.

Это сражение войдёт в историю, как «атака мертвецов». В ходе её несколько десятков полуживых русских воинов обратили в бегство 14 батальонов противника!

Атака мертвецов

Атака защитников крепости Осовец 6 августа 1915 года получила в истории название Атаки мертвецов. Тогда и появилась крылатая фраза «Русские не сдаются!»



Русские защитники Осовца так и не сдали крепость. Она была оставлена позже. И по приказу командования, когда оборона потеряла смысл. Врагу не оставили ни патрона, ни гвоздя.

Всё уцелевшее в крепости от немецкого огня и бомбёжек было взорвано русскими сапёрами. Немцы решились занять руины только через несколько дней.

Поток Событий

В октябре 1350 года родился Великий Московский князь Дмитрий Донской – прославивший своё имя победоносной битвой на Поле Куликовом в 1380 году.

455 лет назад, в 1557 г., башкиры, ведшие в то время полукочевой образ жизни, добровольно приняли русское подданство. В 1573 г. они обратились к Ивану Грозному с челобитием о строительстве на их земле крепости. Поселение, построенное русскими стрельцами по указу царя, быстро росло, и в 1586 г. оно упомянуто уже как город Уфа, который стал одним из форпостов России на востоке, а впоследствии центром одноименной губернии. По переписи 2002 г., на территории Республики Башкортостан проживает 36% русских (вместе с украинцами и белорусами 38%), 30% башкир, 24% татар.

425 лет назад, в 1587 г., был основан Тобольск, через 45 лет, в 1632 г., – Якутский острог (впоследствии Якутск), ещё через 15 лет, в 1647 г., – Охотск. Всего за 60 лет русские землепроходцы прошли путь от Тобола до Тихого океана, положив начало освоению огромных просторов Сибири и Дальнего Востока. Иных охотников до этих земель – китайцев или англичан, или испанцев, или прочих – в те годы не нашлось. Охотники появились позднее – когда русские уже освоили эти земли, построили на них города и сёла, заводы и рудники и провели железные дороги.

400 лет назад, в октябре 1612 года, народное ополчение под руководством К.Минина и Дм. Пожарского, полностью очистило столицу от оккупантов.

200 лет назад родился русский писатель Иван Александрович Гончаров (6.06.1812–15.09.1891). Наибольшую известность получили три его романа: «Обыкновенная история» (1847), в котором отразились его социал-демократические тенденции, «Обломов» (1859), сразу сделавший писателя известным – имя Обломова стало нарицательным, и третий роман «Обрыв» (1869) с обличением нигилизма. Все три своих романа Гончаров рассматривал, как единое полотно. Оно реалистично живописует русскую жизнь XIX века и помогает лучше понять её. В 1870-е с успехом выступал как критик: статья «Миллион терзаний», «Заметки о личности Белинского» и др. Последние годы жизни провёл почти в полном уединении, больной, одинокий. Умер, по-православному относясь к смерти, и похоронен в Петербурге.
<http://www.rusidea.org/?a=25092805>

180 лет назад, 17 сентября 1832 г., родился Сергей Петрович Боткин – всемирно знаменитый врач, открывший инфекционную природу желтухи (гепатита А), названную впоследствии «болезнью Боткина», и выдающийся общественный деятель.

85 лет назад, в октябре 1927, за оппозиционную деятельность из ЦК ВКП(б) были исключены Троцкий и Зиновьев, а в ноябре, после попыток организовать оппозиционные демонстрации в день 10-летия революции, – из партии. На XV съезде партии в декабре 1927 г. троцкистско-зиновьевская оппозиция была ликвидирована.
(Продолжение на 2-й стр.)

Будущее России. Предсказания

Американский ясновидец Дэнтон Бринки:

Следите за Россией – каким путём пойдёт Россия, таким же путём вслед за ней пойдёт и весь остальной Мир.

Американская ясновидящая Джейн Диксон:

Природные катаклизмы начала 21-го века и все вызванные ими глобальные бедствия меньше всего затронут именно Россию, и ещё меньше затронут они русскую Сибирь. У России откроется возможность бурного и мощного развития. Надежды Мира и его возрождение придут именно из России.

Предсказания итальянской ясновидицы Мавис:

У России очень интересное будущее, которого абсолютно никто в мире не ожидает от России. Именно русские положат начало перерождению всего Мира. И никто не представляет, сколь глубоки будут эти перемены во всём огромном мире, вызванные именно Россией. В России оживёт даже самая глубокая провинция, появятся и вырастет очень много новых городов на самой периферии...

Россия достигнет такого уникально высокого уровня развития, которого нет сейчас и даже к тому времени не будет ни у одного даже самого развитого государства в мире... Потом за Россией потянутся и все остальные страны... Прежний, нынешний западный путь развития земной цивилизации, очень скоро заменит новый и именно российский путь...

Предсказания французской ясновидицы Марии Дюваль:

Россию ждёт исключительно светлое будущее и россиянам уготована завидная судьба – именно Россия первая выберется из кризиса, крепко встанет на ноги, обзаведётся сильной армией, продолжит своё развитие и даже будет давать деньги в долг многим странам Европы... К 2014 году (это прогноз десятилетней давности – Ред.) Россия станет самой богатой державой, и уровень жизни среднестатистического россиянина уже достигнет нынешнего весьма высокого уровня жизни среднестатистического европейца, и у всех граждан России будет примерно одинаковый достаток, но для приобретения этого своего могущества придётся заплатить определённую цену – России придётся с кем-то воевать.

Предсказание Ванги в 1960 году:

... Придёт время, и старая Россия снова обретёт своё истинное название И тогда все признают её духовное превосходство. Но прежде ваша страна пройдёт через череду великих катаклизмов. В то время будут жить ваши дети и внуки. Новые времена отмечены многими знаменьями, которые начнут проявляться к 1990 году. В жизни людей наступят большие перемены. Люди изменятся до неузнаваемости.

Природные катаклизмы будут сотрясать землю, несчастья будут происходить повсюду и затронут все народы. Мясо домашней скотины станет непригодно для еды. Плохие люди одержат верх, а воров, доносчиков и блудниц будет не счесть. Чувства полностью обесценятся, и только притворство, тщеславие и эгоизм будут побуждать большинство людей к отношениям. Повсюду будет процветать ростовщичество. Нравы станут настолько извращённые, что люди будут совокупляться прямо на улице, никого не стесняясь.

Знаменем начала апокалипсиса станет приход к власти чёрного царя на западе и двух царей в вашей стране. И хотя этот союз поначалу будет казаться крепким, он будет разрушен. В Северной Америке случится великая катастрофа на воде, устроенная человеком. Вода во всём океане станет чёрной, и её нельзя будет пить. Остановятся подводные течения, и ветры принесут на всю землю сначала страшную жару и пожары, а потом сильные холода.

С востока придёт третья мировая война. Сначала это будет небольшая война, но потом она захватит весь мир и тогда будет использовано ядерное оружие. Американские материки надолго станут непригодными для жизни. Но и в России будет гражданская война и начнут её простые люди, оборванные своими правителями. Люди будут ходить без одежды и обуви, жить без еды, топлива и света. Вода станет дороже золота. Все религии потеряют силу. Затем начнётся эпидемия неизвестной болезни.

Люди будут падать замертво прямо на улице, даже если раньше ничем не болели. Чувства у людей настолько обострятся, что злые люди, которые считают себя умными, погибнут. Очень много людей погибнет. Другие потеряют разум и будут нападать друг на друга и поедать друг друга живо, как дикие звери. Людей на земле станет мало.

Потом на земле установится мир. Россия будет властителем всей земли.

От редакции: Как бы ни были верны эти пророчества, но под лежащий камень вода не течёт, и, если наш народ не будет бороться за своё существование, за право на достойную жизнь, за своё национальное достоинство, он будет обречён.

Поток событий

вьевская оппозиция была окончательно разгромлена.

19 лет назад, 4 октября 1993 года, по приказу Б.Н. Ельцина в Белом доме был расстрелян Верховный Совет России. Никто до сих пор не ответил за уничтожение полутора тысяч человек, защитников Конституции в центре столицы РФ. В память об этой трагедии в Москве и других городах прошли траурные митинги.

Я убит в Белом доме,
Помяните меня.
Бэтэры и танки
Не жалели огня.
Вертолёты кружили,
И горел Белый дом.
Стал он многим могилой
Из укравшихся в нём.

Макеева С.

Письмо Александру Дзиковицкому от директора Центра «Вера, Надежда, Любовь» протоиерея Сергея ВИШНЯКОВА: Уважаемый Александр Витальевич, в связи с последними событиями и по предписанию следственного комитета, благословению Митрополита Климента просим Вас сменить адрес регистрации газеты «Казачий взгляд» с адреса нашего Центра «Вера, Надежда, Любовь» г. Обнинск, ул. Любого, д. 5а. Пожалуйста, пришлите ответ на это сообщение и проинформируйте о своих действиях. Директор Центра «Вера, Надежда, Любовь». Протоиерей Сергей Вишняков. Ответ А.В. Дзиковицкому: Получив такую дружески-пастырскую «смирненную просьбу», я был вынужден ответить: «Спаси вас, Господи, отцы родные, за вашу заботу о нас, овцах заблудших!»... С уважением. А. Дзиковицкий.

Газета «Московские ворота»

28 сентября 2012 г. Всеволожский городской суд вынес решение об условно-досрочном освобождении осужденного по 282-й (РУССКОЙ) ст. УК РФ редактора газеты «Русь Православная» Константина Юрьевича Душенова. Разумеется, прокуратура наверняка будет обжаловать данное решение в суде вышестоящей инстанции, поэтому, строго говоря, радоваться пока рано.

30 сентября – день памяти жертв этнопреступности. Этот день памяти жертв этнической преступности отмечается в ближайший к 1 октября выходной день. Эти дни выбраны в память об убийстве мигрантом русской девочки Анны Бешновой 1 октября 2008. Год назад 1 октября, прямо на свой день рождения – этнопреступниками был убит молодой парень Андрей Урюпин. В этот день акции прошли в Питере и в Нижнем Новгороде и ещё в ряде городов России. В Москве Объединение «Русские» провело мероприятия на площади Краснопресненской заставы в память героя революции. Родные и близкие погибших пришли со свечами и портретами погибших.

Владимир Басманов

Атомная подводная лодка класса «Акула» в течение месяца дрейфовала у берегов США, пишет «The Washington Free Beacon». Военные заметили субмарину только тогда, когда вооружённый ракетой корабль покидал Мексиканский залив. Подлодка проекта 971 «Щука-Б» (по классификации НАТО – Акула) находилась в стратегических водах США около месяца и осталась незамеченной. Журналисты связывают этот провал американских силовиков с инициативой администрации Обамы сократить финансирование военно-морского флота. Консерваторы из The Washington Free Beacon отмечают, что в то время как глава Соединённых Штатов трудится над «перезагрузкой», его коллега Владимир Путин ак-

(Продолжение на 3-й стр.)

Если я напишу на бумажке «100 рублей», то цена этой бумажки будет ноль. Но если я смогу обменять эту бумажку на обязательство поставить мне через год реального продукта – хлеба или мяса (да хоть укропа!) в количестве 1 кг., то мой ноль волшебным образом приобретает существенную финансовую стоимость. Я произвожу в своё будущее распоряжение практически из ничего (из цены листка бумаги) серьёзную товарную ценность.

Великий немецкий экономист Д.Ф. Лист справедливо полагал, что если нация сырьевая дана нам от природы, то высококультурную промышленную нацию нужно ещё сформировать, приложив немалые усилия государства и общества.

Рассмотрим, как должно развиваться сельхозмашиностроение с точки зрения «промышленного формирования нации». Очень просто: государство, выступая культуртрегером инновационного производства, предоставляет беспроцентную ссуду сельхозмашиностроению; тот на полученные средства выпускает сельхозтехнику и передаёт её в лизинг селянам; далее селяне много лет рассчитываются за поставки с возросшего благодаря новой технике урожая с машиностроителем, а он – с государством.

Так пустая бумажка превращается в устойчивые поставки ценного продукта, не разоряя села и промышленного производства.

В схеме инновационного лизинга выигрывают все. Селяне вообще ничего не теряют – их выплаты идут с роста товарной массы, которого не было бы без полученной в лизинг техники. Промышленность увеличивает обороты и сбыт. А государство превращает рулон туалетной бумаги (бумажные деньги) в постоянно растущий источник натуральных ценных благ.

Государство имеет растущую промышленность, растущее село, и само богатеет; ведь государство богато только богатством своих подданных, а не за счёт своих подданных.

Конечно, если просто выйти на улицу и начать разбрасывать деньги, то вызовет инфляцию, особенно в условиях свободы цен. Но если выдавать деньги в кредит под условия роста производства – никакой инфляции не вызовет.

Тут нет ничего сложного или двусмысленного: если количество денег на руках населения

Представители организаций, входящих в состав Совета российских соотечественников Казахстана ВКО, обсудили статью зам. председателя Комиссии по взаимодействию и сотрудничеству с соотечественниками при генсовете партии «Единая Россия» Сергея Петросова «Дорожная карта для соотечественников» (газета «ЛАД» №4-5, 2012 г.) и заявили о своём отношении к проблеме русских соотечественников.

Русский народ сейчас в беде, уже почти столет, с октября 1917 г. ведётся его истребление, в настоящее время примерно 1 млн. человек в год. И все соотечественники во всём мире, понимая, что без русских невозможно сохранение и развитие Русского Мира, должны на Конгрессе обратить внимание всего мирового сообщества на это бедствие.

В связи с темой развития русского языка странного звучит термин «дорожная карта». Этот термин можно допустить в англоязычной среде, в связи с бедностью и убожеством английской языка, языка с деградировавшей грамматикой. Но зачем же этим вульгарным термином засорять великий и могучий русский язык.

Немного удивляет странный подход автора к определению слова «соотечественник». Значение слова «соотечественник» по отношению к Германии, Израилю для К.Косачёва и С.Петросова совершенно ясно – это мононациональные государства. Они признают для этих государств этно-исторический подход – Германия для немцев, Израиль для евреев. А РФ для них многонациональное государство, т.е. РФ для всех. Это их такой научный подход.

Президент «Freedom House» Эдриан Каратники поднимает вопрос этноса, начиная с определения моноэтнического государства как государства, в котором более двух третей населения принадлежат одной этнической группе. А в РФ в разделе география под «однонациональным» подразумевается государство, государственные границы которого совпадают с национальными (этническими) и основная национальность составляет более 90 % всего населения. Просто численность русских в составе населения РФ чуть-чуть не дотягивает до 90%, вот и приподняли планку, а то пришлось бы отказать от так любимой евро-либералами «песни» о многонациональной России.

Вот государства, признанные К.Косачёвым и С.Петросовым, мононациональными.

Германия: население 82,087 млн. человек, немцы – 91,5%, причём этнический состав немцев очень пёстрый: алеманы, швабы, франки, саксонцы, бавары.

Израиль: проживает 7.645.500 человек, из них около 5.770.900 евреев (75,48%), причём этнический состав и языки различных групп евреев совершенно разные. Другой крупный этнос в Израиле 1.559.100 арабов (20,39%).

Вот государства, которые по факту и законодательно сами себя считающие мононацио-

Сырьевая экономика

Куда тянут страну деиндустриализация и архаизация

растёт параллельно росту производства, то мы имеем не инфляцию, а расширение спектра покупок и итоговое улучшение качества жизни.

В свободной экономике имеется тенденция к **пенкосниманию**, когда она берёт в оборот только то, что лежит на поверхности, а вглубь переработки идти не желает.

Дело в том, что в сырьевой экономике лица, принимающие решения, и лица, получающие львиную долю прибыли – это одни и те же лица. Те, кто заинтересован в углублении переработки сырья, не принимают решений. А те, кто принимают решения – не заинтересованы в углублении переработки. Максимальную прибыль даёт только поверхностная разработка, когда с потенциала «снимают пенки». Чем глубже – тем больше хлопот, да и норма прибыли снижается.

Предположим, завод имеет выручку в миллион рублей при зарплате штатных работников 900 тыс. рублей. Очевидно, что хозяину завода выгоднее сдать помещение под рынок и получить не миллион, а только 100 тыс. (в десять раз меньше), но уже не на всех, а только на себя. Он-то, хозяин, ничего не потеряет. А куда денутся люди, прежде делившие 900 тыс. из миллионной выручки – это не забота хозяина, а проблема на шею государства...

Если количество работников сокращается быстрее, чем падает прибыль, то такое падение прибыли выгодно руководству предприятия! Особенно это очевидно для сырьевой экономики, которая не способна углубить обработку сырья. В такой экономике не может быть **роста всех**, рост одних тут достигается только за счёт падения других. В промышленности такой зависимости нет: люди могут здесь взаимно возрастать, увеличивая межотраслевой товарообмен. Более того, без промышленного производства нет ни современного понятия нации, ни национализма.

В сырьевой экономике национальное мышление вытесняется сословным. Голос касты в сырьевой экономике всегда звучит громче голоса крови. Промышленности нужен рост нации, потому что потребности развитого индустриального производства в самых разных профессиях (вплоть до космонавтов) неисчерпаемы. А сырьевой эконо-

мике, будь она хлебная или нефтегазовая, рост нации не нужен, он вреден, в условиях дежелеза не растущего пирога рост нации добавляет едоков и стимулирует нищету. Потому элиты сырьевых экономик так жестоки и презрительны к низам своих собственных народов.

Например, при царе в России рождаемость составляла 4,2 ребёнка в среднем на 1000 человек. Хотя так продолжалось не один век, население царской России к 1913 году составляло (учитывая Привислинский край и Финляндию) 155 млн. человек. И 50 миллионов приросло в последнее царствование, на грёбе усоренной индустриализации после 1861 г. В СССР была рождаемость значительно хуже, 2,1 на 1000 человек, она упала в два раза за счёт деградации церковной нравственности. Однако население СССР (без Польши, Финляндии и иных территориальных потерь) в 1989 году – 286,7 млн. человек.

То, что рождаемость упала, конечно, плохо, но общий результат говорит за себя: в сырьевой экономике «пенкоснимателям» некуда было девать население, и очень многие рождённые быстро умирали за ненадобностью. Церковная нравственность, введённая единожды на все времена, давала результат, который не умело принять сырьевое общество. По горькой иронии судьбы, именно тогда появилась возможность принять – некого стало принимать...

Возврат к сырьевой экономике поверхностно-облегчённого типа в РФ совместил два негатива: рожать уже и не хотят, и некуда. Показатели рождаемости в России – одни из наиболее низких в мире: рождаемость в нулевые составила 10,4 рождений на 1000 человек или, примерно, 1,3 ребёнка на женщину. И это ещё цветочки по сравнению с 90-ми годами!!!

Из всего этого следует вывод: национальное мышление и национализм могут быть в сырьевой экономике только карикатурными. Нельзя, и даже безумно, осознавать нацию, как общность, как организм, и при этом высчитывать – сколько народу экономически целесообразно содержать, какую часть нации пустить под нож в рамках «оптимизации» трудовой занятости.

Инновационный лизинг государства – вот единственная адекватная экономическая основа для политического национализма.

Алексей Кузнецов, обозреватель «ЭиМ»

Соотечественники России

нальными: Эстония (68,8 % – эстонцы), Молдавия (75,8 % – молдаване), Казахстан (казахи – 60,47% по переписи 2009 г.).

А РФ – многонациональное государство при более 80% чисто русских, не считая малороссов и белорусов. Это нормально!? Почему же Россия сама себя записала в многонациональное государство? Почему так все боятся признать, что Россия как государство создано русскими, что основными носителями русского языка и русской культуры являются русские, что основа и опора всего Русского Мира – русские? Не потому ли, что демократическая власть в РФ принадлежит нерусским, не отражает интересы основного населения страны, более того, является антирусской властью и блюдет только интересы евро-олигархов? Иначе она, власть, будучи русской властью, смогла бы равнодушно смотреть, как вымирает её великий народ, и смогла бы русская власть способствовать процессу ограбления страны и захвату своих исконных территорий? Для сравнения, перед войной 1914 г. царская власть, имея монополию на спиртное и зная, что доход от спиртного имеет существенную долю в бюджете государства, всё же ввела сухой закон, думая не о доходах, а о сохранении здоровья нации.

Думается, что справедливое определение того, что Россия является мононациональным государством русского народа, устроило бы большинство населения РФ.

Всё же необходимо определить, кто такой соотечественник, а это должен быть всё-таки этно-исторический подход, а не языковой, как предлагает С.Петросов. А то получится, что, например, папуас, выучивший русский язык на курсах, или участь на русские деньги в России, будет считаться российским соотечественником, а, например, потомок героя суворовского похода или Отечественных войн 1812, 1941 г.г., русский, волею судеб оказавшийся за границей Родины и не знающий в данный момент русского языка, но считающий себя русским патриотом России, не может стать соотечественником.

Предлагаем определение термина соотечественник: **Соотечественник России – это русские (великороссы, малороссы, белорусы) и другие коренные народы, в дальнейшем исторически обозримом прошлом имевшие свои земли и проживавшие на территории Российской империи, СССР.**

Особо необходимо отметить вопрос гражданства. Любое государство заинтересовано в увеличении числа граждан, любящих и уважающих свою Родину. Гражданство Россия должна обязательно давать всем соотечественникам по их желанию. Ведь для государства увеличение числа его граждан – одна из важнейших его задач.

После развала СССР исторически сложилось так, что состав соотечественников стал иметь существенные различия. Наряду с привычным

составом вынужденных или добровольных мигрантов в различные страны, где они составили более или менее обширные диаспоры, появилась ирредента, т.е. народ, предательски переданный вместе с их исторической территорией в другие государства, без учета их желания. РФ лицемерно не признаёт решения референдума о сохранении СССР, но зато признало административные границы большевиков, специально перекроивших историческую Россию с целью столкнуть и перессорить народы. Вновь образованные титульные государства получили многократно большие территории, чем эти титульные нации имели до вхождения в состав Российской империи. Обалдев от такого щедрого подарка, титульные нации сразу начали работу по вытеснению коренного населения с их родной земли, организовав тихий и мягкий геноцид русских и других нетитульных наций.

Поскольку официально заявлено, что Российская Федерация – правопреемник и правопродолжатель Российского государства, Российской республики, Российской Советской Федеративной Социалистической Республики и Союза Советских Социалистических Республик, и соотечественники, проживающие за рубежом, вправе полагаться на поддержку Российской Федерации в осуществлении своих гражданских, политических, социальных, экономических и культурных прав, сохранении самобытности, власти РФ обязана перейти от разговоров о поддержке к самой поддержке.

Некоторой отправной точкой в истинной, а не словесной, поддержке могло бы быть следующее:

1. Необходимо ввести в оборот термин ирредента, а не диаспора по отношению к этой категории соотечественников, проживающих во вновь образованных титульных государствах.

2. Во всех новых титульных государствах на всех территориях Российской империи и СССР надо ставить вопрос об организации автономных образований соотечественников, исторически проживающих на своих землях столетиями.

3. Власть РФ необходимо предусмотреть, что одним из обязательных условий сотрудничества с республиками бывшего СССР должно быть решение вопроса о статусе русского языка и положения соотечественников в этих странах.

Мы поддерживаем предложения автора о представительстве соотечественников в ГД, но считаем, что соотечественники должны быть представлены также и в Совете Федерации.

Навозов О.В., Вост.-Казак. филиал движения «Лад»
Шаронов В.Ю., Верх-Иртышская РКО
Масленников О.И., Вост.-Казак. отделение
Русской Общины Казахстана – Рудного Алтая
Плахотин Н.Д., Фонд «Русский мир»
Карташов Л.В., Русский национально-культурный центр,
25.09.2012 г.

Ту-334 – надоело ждаты милостей

Те, кому по должности положено развивать авиастроение, занимаются проталкиванием на наш рынок зарубежных производителей авиатехники. В борьбе с этой экспансией редакция «Аргументов недели» добилась учреждения и регистрации в Минюсте РФ фонда «Народный самолёт Ту-334-100».

Почему Ту-334?

Одна из самых серьёзных проблем для авиакомпаний – нечем заменить честно отпахавших своё региональные Ту-134, Як-42, Ан-24. Наследство советского «Аэрофлота» благополучно «проедено». Именно Ту-334 по замыслу руководства отрасли и конструкторов был призван обеспечить безболезненный переход на новую технику. Его изначально проектировали для наших условий: прочный, безангарного хранения, максимально простой в обслуживании. В конструкцию заложена возможность эксплуатации в диапазоне температур от -50 до +50, нетребовательность к качеству ВПП аэродромов. Самолёт прекрасно вписался в «туполевскую» линейку, диаметр фюзеляжа и кабина пилотов идентичны магистральному лайнеру Ту-204. Двигатели также хорошо знакомы специалистам. Следовательно, никаких сюрпризов техническим службам аэропортов он не доставит.

Не хотелось поминать лайнер «Сухой Суперджет 100». Но придётся. Самолёт вышел дорогой (каталожная цена – 35 млн. долл.), капризный и не отвечает заявленным на этапе проектирования характеристикам. Объединённая авиастроительная корпорация (ОАК) навязывает его авиакомпаниям с помощью административного ресурса и скидок с барского плеча – 34,5%. А проблемы региональной авиации Суперджет не решает – во-первых, их мало, во-вторых, он больше подходит для до блеска вылизанных европейских аэропортов. Однажды, прошлой зимой, Суперджет залетел в Якутск. Простоял там целый месяц – при температуре -40 возникли проблемы с запуском двигателя. Ту-334 попадал там же на холода до -55 и никаких трудностей с готовностью к вылету не имел.

Двигателей для Ту-334 и его модификаций уже существует целая гамма. Вплоть до импортных. Для сравнения, на Суперджет кроме нынешнего франко-российского SaM-146 ничего более мощного (машина-то просит, она перетяжелена на 3,5 тонны по признанию её создателей и на 5 тонн, по мнению экспертов) подвесить невозможно. Стандартный клиренс – расстояние от нижней точки двигателя до поверхности взлётно-посадочной полосы – 42 см. Во время приземления, при обжати тормозных колодок, это расстояние уменьшается до критических 35 см. А более мощный мотор будет обязательно иметь большую размерность. Вывод – модернизировать Суперджет практически невозможно, проще построить новый самолёт, что предлагает сделать М. Погосян. Вместо 99 мест – на 130 пассажиров. Понятно – очередная кукла для распила.

А Ту-334 – для народа, для Северов и Дальнего Востока, для замены парка Ту-134 – в Минобороны уже готов. Чистый фюзеляж с расположенными в хвостовой части двигателями делает его пригодным даже для установки спецпаратуры и радаров бокового обзора.

Кто скажет, что самолёт морально устарел,

– не верьте: лицо авионики Ту-334 утверждено в 2002 году. Оно же перекочевало на воронежский Ан-148. На «новейшем» Суперджете личико куда более древнее – так вышло.

Ту-334 никому не помешает

Россия производит самолётов позорно мало. В 2011 г. ОАК поставила авиакомпаниям всего 11 гражданских воздушных судов. М. Погосян, приступая в 2005-м к освоению бюджетов, обещал, что в 2010 г. построит и сдаст заказчикам 60 «Суперджетов». Следовательно, серийное производство Ту-334 в Казани никому, в том числе и президенту ОАК М. Погосяну с его «Суперджетом», не помешает. А при серийном выпуске обеспечит весомую прибавку к хилой отчётности.

ОАК зомбирует страну

Как только в 2011 г. ОАК возглавил М. Погосян, лайнеру Ту-334 предъявили «чёрную метку». Любое упоминание об этом самолёте попало под негласный запрет. К тому времени ОАК консолидировала практически все самолётостроительные активы отрасли, кроме самарского «Авиаора». К слову, несмотря на патовую ситуацию с самолётами для местных авиалиний, единственный на сегодня строящийся в России комфортабельный и современный турбовинтовой лайнер Ан-140 на 52 пассажира в госпрограмме развития гражданской авиации до 2025 года не замечен. Для ОАК Ан-140, способный летать даже с неподготовленных взлётно-посадочных полос в любых климатических условиях, имеющий шасси повышенной проходимости и прекрасную топливную эффективность, «чужак из Самары», вытесняющийся на «Авиаоре» без какой-либо господдержки. Спасибо Минобороны – заказ на 9 машин поддержал производство. Иначе единственный в стране современный авиалайнер с турбовинтовыми силовыми установками можно было бы смело забыть.

Госкорпорация и М. Погосян стали диктовать правительству, стране, налогоплательщикам, какие самолёты нам нужны. А по версии Михаила Аслановича, ничего путного, кроме Суперджета у нас не создано.

Он научился гениально зомбировать руководство страны. Сначала, когда пообещал сделать за внебюджетные деньги региональный суперлайнер. Сейчас, высосав на этот проект треть бюджета всех авиастроительных программ последнего десятилетия, предлагает идти дальше и с учётом наработок по Суперджету строить новый самолёт. На кону стоят почти полтриллиона рублей, заложенных в самолётостроительной части проекта Госпрограммы «Развитие авиационной промышленности на 2013–2025 гг.».

«Народный самолёт Ту-334-100». Приглашаем к сотрудничеству всех болеющих душой за российскую авиацию. Адрес фонда: Россия, Москва, 123242, ул. Зоологическая, д. 24, стр. 1. Тел.: +7 (499) 254-24-19, факс: +7 (499) 766-20-11. E-mail: tu334@bk.ru

Дорога к народному самолёту

Предложение запустить в эксплуатацию Ту-334 поступило с Украины. Год назад председатель совета директоров АО «Мотор Сич» Вячеслав Богуслаев обратился к ОАО «Тупо-

лев» с предложением продать ему самолёт: «У этого самолёта есть сертификат типа. Более того, у лайнера очень удачная конструкция, это абсолютно летаемый самолёт. Никакой Суперджет рядом не стоял».

Но ОАК и «Туполев» тогда отмолчались.

Потом в борьбу за Ту-334 вступило московское ЗАО «Союз». Основатель и руководитель ЗАО «Союз» Феофан Бондаренко давно пытается сделать Ту-334 рабочей лошадкой гражданской авиации. Он готов обеспечить подготовку к серийному производству самолёта на мощностях Казанского авиапромышленного объединения им. Горбунова. Бондаренко рассылал письма в Минпромторг России, вице-премьеру Д. Рогозину, нашёл понимание и поддержку у премьер-министра Татарстана И. Халикова. Вот выдержка из письма В. Путину за подписью премьера Татарстана: «ЗАО «Союз» имеет намерения и финансовые возможности в 2012 году направить инвестиции в объёме 100 млн. долл. в организацию и развёртывание серийного производства Ту-334-100 в ОАО «КАПО им С.П. Горбунова» с последующим заказом в объёме не менее 100 единиц».

Для начала Бондаренко просил продать авиакомпания «Русавиа – Сокол М», входящей в структуру ЗАО «Союз», два самолёта Ту-334 для приведения этих машин в состояние лётной годности. Но процесс тормозился на уровне Минпромторга и ОАК.

Тогда на страницах «АН» и возникла идея создать общественный фонд «Народный самолёт Ту-334-100». Нам, авиационной державе, сам Бог велел строить свои собственные лайнеры, спроектированные специально для России, для наших климатических условий, аэропортов и людей. Такие, как Ту-334. Он впитал всё лучшее из советской конструкторской школы: прочный, надёжный, простой в обслуживании, с мощными и экономичными двигателями.

Сейчас фонд с участием газеты «Аргументы недели» создан и зарегистрирован. В него вошли профессионалы аэрокосмической отрасли, видные представители науки и промышленности, лётчики и авиаконструкторы. Председателем наблюдательного совета фонда «Народный самолёт Ту-334-100» избран член Общественного совета при ВПК, академик, генерал-полковник Анатолий Ситнов. В планах фонда продвижение не только Ту-334, но и других отечественных пассажирских и транспортных самолётов.

В 2005 г. вышло очередное Постановление Правительства РФ «Об организации серийного производства ближнемагистрального самолёта Ту-334 и его модификаций на КАПО им. С.П. Горбунова». 22 ноября 2006 г. на КАПО состоялась презентация самолёта, началась подготовка к серийному производству. Сегодня на дворе осень 2012-го, и фонд «Народный самолёт Ту-334-100» уже занят тем, чтобы «тушка» всё же вышла в люди. Как бы ни пытались загубить этот лайнер «эффективные менеджеры».

Уполномоченные структуры фонда уже имеют 45 твёрдых заказов на Ту-334-100. Идут прямые переговоры о продаже двух самолётов, имеющих высокую степень готовности. Дело за «малым» – организовать и построить серийно. Надо навалиться всем миром.

<http://www.iraq-war.ru/article/278659>

Глобализация – вершина наркомафии

Давно известно, что глобализация является инструментом установления мирового электронного концлагеря. Но всегда в стороне остаётся то, что главными глобализаторами являются хозяева наркомафии

«наркобанковский бизнес» приобретает по истине неограниченные возможности влиять на все стороны жизни современного общества – экономику, науку, образование, культуру, внутреннюю и внешнюю политику. Модель общественного устройства большинства стран мира сегодня – это неведомый прежде наркобанковский капитализм...

Наркомафия в широком смысле слова имеет 3 уровня.

1-й (низший) уровень – группы, которые находятся в самом начале и в самом конце цепочки движения наркотиков: организация производства и розничный рынок.

2-й (средний) уровень – группы, которые имеют дело с крупными партиями наркотиков. Именно группы этого уровня принято называть наркокартелями и наркосиндикатами, а их руководителей – наркобаронами.

В прошлом столетии наиболее крупные наркокартели базировались в Колумбии. Самые известные из них – картели Кали и Медельны (по названиям городов Колумбии). По информации американского Управления по борьбе с наркотиками на 1990-й год ежегодная прибыль мафии Кали оценивается в пределах 4-8 миллиардов долларов; наркобароны Кали контролируют аэропорт города Кали, сеть его такси и телефонную компанию.

Практически все наркосиндикаты – это транснациональные организации.

3-й (высший) уровень – группы, которые непосредственно не соприкасаются с «това-

ром». Основными институтами, которые входят в состав третьего (высшего) уровня организации современной наркомафии, являются банки, спецслужбы, СМИ. Все они имеют легальный статус. Кроме них к третьему уровню относятся представители законодательной, судебной власти, ряда ключевых ведомств исполнительной власти. Эти институты и лица составляют плотно сплетенную сеть. Она выходит за границы отдельных государств, образуя всемирную сеть.

Созданию всемирной наркомафиозной сети очень способствовали начавшиеся 3-4 десятилетия назад процессы либерализации международного перемещения товаров, людей, капиталов, информации – то как раз, что со 2-й половины 90-х годов стали называть глобализацией. Фактически наркомафия можно представить, как мировую наркокорпорацию, имеющую свои отделения и филиалы во многих странах мира.

Валентин Катасонов

Помощь читателей

Редакция «Памяти» выражает благодарность читателям, оказавшим очередную помощь газете:

Игнатъеву В.А., Новосибирск – 500 руб.,

Vincenzo Romano (Франция) – €120,

Черепанову А.Н., Челябинск – 200 руб.,

Гаврилко Б.П., Новосибирск – 1000 руб.,

Агеенко Ю.И., Санкт-Петербург – 1000 руб.

Корчагину В.И., Москва – 500 руб.,

Чупрову В.А., Владивосток – 500 руб.

Поток событий

тивно работает против американских интересов прямо на «нашем заднем дворе». Целью отправки российской подлодки в Мексиканский залив, было, по мнению аналитиков, наглядная демонстрация военной мощи России и одновременно сигнал недовольства планами США развернуть систему ПРО в Европе. Российские военные корабли уже не в первый раз пугают американских военных. В 2009 г. сразу две «Шуки» были замечены у восточного побережья США. Подлодки проекта «Шука-Б» предназначены для слежения за подводными стратегическими ракетными и авианосными группировками вероятно противника.

Валентин Кашинов, Санкт-Петербург

В США 32% родителей одобряют, что детям (мальчикам и девочкам) с 4-го класса в школах раздают презервативы, а с 6-го класса девочкам раздадут таблетки «после бурной ночи». В школе обучение длится 12 лет, и школьники всё это время считаются детьми. Но вместо математики, физики и других важных предметов их обучают сексу. Не потому ли 11% выпускников школ с трудом умеют читать и писать? При этом Организация «Контроль за рождаемостью» имеет бюджет только для России более 1 млрд. долларов. Можно сделать вывод, что эти данные подтверждают мнение ряда специалистов, что 1/3 человечества – дегенераты, 1/3 – полудегенераты (латенты, на предпочтении которых влияют внешние условия), и только треть человечества – нормальные.

В.С. Герасимов, наш сборщик в Нью-Йорке

Второй год находится под арестом легенда советских ВДВ, полковник в отставке, ветеран войны в Афганистане, уважаемый екатеринбуржец, 65-летний инвалид второй группы Леонид Васильевич Хабаров. В 1979 году 4 батальон 56 ОДШБ под командованием капитана Хабарова первым из ограниченного контингента Советских войск вошёл в Афганистан. После тяжелейших ранений почти 20 лет Хабаров возглавлял военную кафедру Уральского политехнического института, дорастив её до института военно-технического образования и безопасности. 19 июля 2011 года из уважаемого государства человека он превратился в «страшного государственного преступника». В обвинительном заключении 128 раз встречается ссылка на «неустановленные обстоятельства». В интервью для фильма о полковнике Хабарове (режиссёр из Екатеринбурга Карин Киригосьян) генерал-полковник Леонид Иванович говорит: «Я, как учёный историк, могу сказать: найдите, где бы военный переворот совершили отставники? Его совершают только кадровые военные. То, что происходит сейчас в стране, это внутренний протест народа России после выборов в Госдуму... Путину предлагалось стать во главе патриотической общественности. Но он не решился. Складывается впечатление, что он сознательно за что-то мстит армии – назначением Сердюкова и осуждением боевых офицеров Сергея Аракчеева, Худякова, Эдуарда Ульмана.

На сессии ПАСЕ Россию собрались песочить за приговор Пуськам (в том числе)! Не за то, что второй год по абсурдному обвинению находится в СИЗО заслуженный защитник Родины Леонид Хабаров, не за то, что уже 5 лет по незаконному приговору отбывает длительный срок лейтенант Аракчеев, и не за сотни подобных эпизодов, а за бесстыжих, недалёких выпендрёжек, получивших вполне адекватное наказание за свою выходку. С точки зрения европейского сообщества осуждение вандализма, совершенного несколькими безмозглыми нахалками – это куда более антигуманная мера российских властей, чем

(Продолжение на 4-й стр.)

Поток событий

незаконное содержание за решёткой инвалида второй группы, заслуженного человека, внесшего огромный вклад в безопасность своей страны, пролившего за неё кровь... Такова истинная цена их морали. А мы всё пытаемся лавировать, заигрывать с этими европейскими тусовками. И при этом требуем к себе уважения... А можно ли уважать такое государство?

<http://chalova-e.livejournal.com/>

Блог-пост. О своём

7 октября по городам России прошла всероссийская акция «Полковник Квачков, Россия, Освобождение!» В Москве сторонники Квачкова собрались на улице «1905 года» — у памятника восставшим. Среди многочисленных выступающих был и Юрий Екишев, причём сразу после митинга он и его соратники были задержаны. Благодаря оперативному и квалифицированному участию адвоката Першина задержанные на акции днем 8 октября были отпущены. В Новосибирске акция прошла в виде марша, начавшегося у железнодорожного вокзала. Далее прошли митинг около Дома офицеров и на площади Ленина. Выступили Евгений Логинов, Игорь Лобарев и другие лидеры русского движения. Жертв нет. Как сообщают из Барнаула, местная администрация совместно с силовиками воспрепятствовала проведению его же разрешённого митинга. Более того, с вечера после разгона акции начались репрессии против тех, кто собрался на законный митинг. Пока люди были на митинге, полиция сняла на камеру людей, и по фотографиям начали «шерстить», по устному приказу сверху. Рядом шёл митинг КПРФ — к ним ноль внимания, а к акции в защиту полковника Квачкова — бешеный интерес.

Новосибирский суд признал среди прочих лозунг «Русский, не пей» экстремистским!! Это написано на официальном сайте прокуратуры Новосибирской области: http://www.prokuratura-nso.ru/news/news_1951.html Согласно заключению психолого-лингвистического исследования, проведённого экспертами Сибирского института — филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ, размещённые в сети интернет визуальные и текстовые материалы пропагандируют неполноценность лиц еврейской национальности. В материалах содержится информация, побуждающая к действиям против евреев как этнической группы, иудаизма как религиозного течения, а также представителей государственной власти РФ. Прокурор Новосибирской области Евгений Овчинников обратился в Центральный районный суд г. Новосибирска с заявлением о признании указанных материалов экстремистскими. Суд удовлетворил требования прокурора области в полном объёме. Это ведь на самом деле страшно. Вдруг русские перестанут пить и поймут, наконец, зачем их уничтожают. Это ведь самый настоящий экстремизм получается. Вот лозунг «Русский, пей, колись, вешайся» — это вполне нормально будет, вполне политкорректно и толерантно.

Анекдот. Лозунг «Душить коррупцию!» признан экстремистским, поскольку в нём содержится призыв к насильственному свержению существующей власти.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Бесплатный ЮРИСТ-консультант по всем спектрам правовых вопросов, представительство в судах. По суббота, с 14.30 до 17.00ч., по адресу: ул.Фабричная, дом 17, офис 31, 3 этаж, домофон №11К, "Русь".

тел. 8-951-371-69-86;
8-913-399-97-99

Русские начинают самоорганизовываться

50 тысяч донских казаков готовы выйти в поход на село Ремонтное в Ростовской области, чтобы устранить причины межнационального конфликта, который разразился в селе, где на днях произошло столкновение местных жителей с распоясавшимися гостями из Дагестана. Улицы села круглосуточно патрулируют сотни полицейских, а также здесь расквартированы порядка 200 бойцов ОМОН.

В Рязани группы местных жителей привели в чувства зарвавшихся приезжих. ОМОН не стал останавливать протестующих. Позже местная полиция присоединилась к восстановлению справедливости.

Полиция Московской области задержала 39-летнего уроженца Азербайджана, подозреваемого в убийстве мотоциклиста на рынке Сергиева Посада. Преступника поймали только после того, как в Сергиев Посад приехали 300 байкеров и потребовали найти убийцу.

Стоило народу собраться в более-менее серьёзном количестве и выразить своё возмущение бездействием властей, как тут же и «ложечки нашлись»

Константин Николаевич Соколов,
вице-президент Академии геополитических проблем

Достаточно давно общественность обсуждает проблему мирового кризиса в многообразных аспектах — экономическом, политическом, духовном. То же самое касается локальных проблем — кризисов в отдельных странах и регионах, отраслях хозяйства и прочего. Долги личные, коллективные, государственные растут, уже за пределами рационального, возможностей поколений, и никто не собирается их отрабатывать. Долги, гарантирующие потомственное рабство людям, которым так долго рассказывали о том, что в этой общественной системе они обрели свободу. Значит, будет драка.

Мировая валютно-финансовая система исчерпала себя и прекращает своё существование. А значит и политическая надстройка, существующая на этом экономическом базисе, уже обречена. Это понимают те силы, которые её создавали и эксплуатировали в своих интересах. Они стремительно используют её последние возможности: скупают земли, природные ресурсы, объекты инфраструктуры (энергетика, транспорт, связь), драгоценные металлы и минералы и прочее. Скупают на ничем не обеспеченные, печатаемые ими самими бумажные деньги.

Известный публицист, Израэль Шамир переслал мне свою статью: «Тайны ФРС раскрываются». Речь идёт о проведённом недавно аудите Федеральной резервной системы США, которая печатает доллары. При этом она не принадлежит правительству и народу США. Это частная система, присвоившая себе такое право в 1913 году. Прошу извинить за длинную цитату, но она стоит того:

«Аудит — первый с 1913 года — состоялся, его результаты были официально опубликованы — и замолчаны самой свободной в мире американской прессой.

Данные аудита гласят, что во время и после кризиса 2008 года ФРС секретно эмитировала и раздала 16 триллионов долларов «своим» банкам, а те уже раздали эти невероятные суммы на бонусы своим банкирам. Хотя ФРС назвала эту операцию «кредитованием», ни одного цента возвращено не было, несмотря на то, что «заём» был беспроцентным. Для сравнения — ВВП США — 14 триллионов, весь национальный долг США — 14 триллионов, годовой бюджет США — три с половиной триллио-

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

по гражданским, жилищным, семейным, административным, трудовым и т.п. делам проводят студенты старших курсов юридического факультета НГУ под руководством преподавателя, практикующего юриста **Зыкова С.В.**

ГПНТБ (ул.Восход, 15, м. Октябрьская), 2 этаж, направо. Вторник, 16.00 — 17.30. При себе необходимо иметь читательский билет ГПНТБ либо паспорт для выписки разового пропуска.

Приём также проводится в Академгородке (суббота, 16.00 — 19.00, ул. Ильича, 21, Юридический факультет).

Письмо адвоката мэтра Коллара

В программу ежегодной стажировки по повышению квалификации, необходимой для продления допуска на территорию тюремных заведений, были включены выступления представителей четырёх религий — католической, протестантской, еврейской и мусульманской.

После докладов я спросил имама: «Если я правильно понял, большинство имамов объявили джихад (священную войну) и заявили, что убивая неверного (что выставляется обязательством для всех мусульман), мусульмане тем самым обеспечивают себе место в раю. В таком случае, не могли бы вы мне дать определение понятия «неверный»?»

Не высказав никаких возражений против моей интерпретации ситуации и без малейшего колебания имам ответил: «Это не мусульманин»!!

Я заметил на это: «Тогда я правильно понял, что все без исключения почитатели аллаха должны следовать заповеди убивать любого человека, не принадлежащего вашей религии, чтобы завоевать место в раю?»

Выражение его лица, характеризовавшееся до сих пор властной самоуверенностью, неожиданно сменилось на выражение мелкого проказника, которого поймали с украденной банкой варенья в руках.

«Это верно», — ответил он шёпотом.

Я продолжил: «Мне очень трудно представить себе Папу Римского, призывающего всех католиков уничтожить ваших единоверцев, чтобы обеспечить место в раю своим единоверцам».

Имам смолчал!

Далее: «Мне также весьма трудно считать себя вашим другом, когда вы сами и ваши соратники побуждаете ваших верующих перерезать мне горло!»

Ещё один вопрос: «Предпочтете ли вы последовать за Аллахом, который приказывает вам убить меня, чтобы попасть в рай, или за Христом, который призывает меня любить вас, чтобы я тоже смог попасть в рай, потому что Он хочет, чтобы я оказался там вместе с вами?»

В воцарившейся тишине можно было бы услышать, как пролетела муха. Излишне говорить, что организаторы и спонсоры семинара по диверсификации отнюдь не оценили такую форму обращения со служителем исламского культа и высказанные мною отдельные истины о догматах этой религии.

В ближайшие тридцать — пятьдесят лет избирателей-мусульман в нашей стране станет достаточно, чтобы установить удобное им правительство с применением шариата в качестве закона.

Жильбер Коллар

Кризис разрешится изменением образа жизни

Хотя ФРС выдаёт себя за государственную организацию, ни конгресс, ни президент не были причастны решению раздать эти суммы банкам, в то время как в США закрываются компании, людей выгоняют из домов за невыплату ипотеки, и народ беднеет.

Среди получателей — Goldman Sachs — 814 миллиардов долларов, Merrill Lynch — два триллиона, Citigroup — два с половиной триллиона, Morgan Stanley — два триллиона, Bank of America — 1,3 триллиона, The Royal Bank of Scotland и Deutsche Bank получили по 500 миллиардов.

Когда грянул кризис, конгресс США, после долгих споров, выделил 800 миллиардов долларов на «выкуп» пострадавших банков. Сейчас выясняется, что ФРС нарисовала во много раз больше денег для этой же цели без всякого разрешения демократически избранных властей».

Такую операцию ФРС проводит не впервые. Хотя и не в таких сверх наглых масштабах, которые теперь диктуются принципом: «Революция всё спишет». Что же на эти деньги куплено? С 1991 года Россия утратила свою валюту и живёт фактически на доллары. Русских рублей печатается столько, сколько имеется в наших золотовалютных резервах тех же американских долларов. Это — просто перепечатка долларов для местного употребления. Все накопления денег с советских времён были уничтожены их полным обесцениванием. Вся приватизация общенародной собственности, захват господствующих позиций на рынках во всех сферах сделаны на доллары.

Русского капитала практически нет. Прямо или через посредников всё захвачено владельцами ФРС, которые расставляют своих управляющих под видом самостоятельных олигархов. Чтобы русский капитал не возник усилиями каких-нибудь одарённых людей, его старательно лишают собственного оборотного капитала и государственного финансирования заказов. Это делается за счёт поддержания высокой инфляции, обесценивающей прибыль. А урезание государственного финансирования обеспечивается за счёт передачи всех излишков, сверх нищенского минимума, проедаемого без всякой прибыли, обратно на Запад, под государственные ценные бумаги или на хранение в их банки. Какие могут быть государственные ценные бумаги у США? Государственный долг уже превышает ВВП, а сам ВВП искусственно «надут как мыльный пузырь» за

счёт печатания долларов. Это же государство-банкрот!

Подобная система выстроена по всему миру, в большинстве стран. А долларов напечатано слишком много, «пирамида» виртуальных ценностей должна неминуемо рухнуть, причём скоро.

Когда это произойдёт, денег не станет, как и всех обеспеченных ими прав, станут ли люди просто придумывать новые деньги? Или поймут, что власть золотого тельца — порочна по своей природе. Признание недействительности существующих денег влечёт за собой признание недействительными всех прав, обрётённых на эти деньги.

Где же надо искать выход из кризиса? Прежде всего, в созидательном опыте человечества. В основе объединения людей в общество лежит идея взаимопомощи для коллективного выживания. Когда все остальные частные интересы отставлены в сторону, рождается общинный образ жизни, обеспечивающий это. Есть исторические примеры, которые следует анализировать в поисках образа справедливого устройства общества. Это опыт Православных крестовоздвиженского трудового братства, созданного Николаем Николаевичем Неплюевым и существовавшего с 1895 по 1929 год. Это опыт сбежавших от преследований из США в джунгли Гайаны последователей Джима Джонса. Все 918 жителей их посёлка-коммуны были расстреляны 18 ноября 1978 года американским спецназом именно потому, что они счастливо и добродетельно жили, являя собой привлекательную альтернативу аморальному американскому образу жизни. Можно исследовать и другие примеры общинного образа жизни, в частности в жизни старинного казачества, в мусульманских общинах.

В 2008 году, когда начался мировой экономический кризис, Дэвид Рокфеллер сказал, что человечество выйдет из него с численностью не более 2 миллиардов человек. Вот какие испытания готовит нам власть золотого тельца. В тяжёлых испытаниях человечество неизбежно обратится к общинному опыту коллективного выживания.

Русский марш в Новосибирске

По данным Росстата 20.5% населения страны имеют доход ниже прожиточного минимума — 4,6 тыс. рублей в месяц. Зато Россия занимает 1-е место в мире по темпу роста числа долларовых миллиардеров и 2-е место по количеству миллиардеров.

Уже скуплено более 1 млн. га наших земель иностранцами.

95% крупной Российской промышленности находится в иностранной юрисдикции.

Сегодня началась новая волна приватизации оставшихся крупнейших российских предприятий, чтобы передать их полностью в частную собственность капиталистам.

Вопреки воле народа принятые законы, противоречащие Конституции РФ и попадающие под ст.357 УК ГЕНОЦИД. Среди них закон об основах охраны здоровья, в котором легализовано детское донорство, прописана принудительная передача детей; утверждены меры, рассчитанные на предотвращение деторождения; упрощена констатация смерти — ещё живого человека можно признать мёртвым.

Ускоренно проталкивается ювенальный проект, предназначенный для отнятия детей у родителей и продажи их в приёмные семьи, в том числе и за границу.

4 ноября — Русский марш. В Новосибирске сбор в 15 часов на Красном проспекте около географического центра России (Православной часовни).

Телефон для связи: 8-913-909-67-43 — Алексей Елизаров

